UCGENDE ACILAR

Kazanim Degerlendirme Testi

ABC bir ticgen
IBF| = BK|
lcol=[c]
m(DEF) = 44°
C  m(BAC)=x

Yukaridaki verilere gore, m(B_l_\_C) =X kag derecedir?

A) 82° B) 86° C) 88° D) 92° E) 94°

A ABCbiriiggen
|AF| = FB|=[FE|
E E0=[pc]
m(BAC)=118°
m(FAE) =X
m(DEC) =y

B——+¢ VR

Yukaridaki verilere gore, x-y farki kagtir?
A5°  B)%°  C)58°  D)6°  E)6°

A
66 ABCbirtiggen
| =[eo)
§ [EF| = EC]|
m(BAC) = 66°
& m(DEC) = x

ﬂ

Yukaridaki verilere gére, m(DEC) = x kag derecedir?
A)144°  B)148° (C)156° D)160° E)164°

D

ABC ve BDC
birer dik ticgen
[BC|=2AD)
m(ACD) = x

B G
Yukaridaki verilere gére, m(ACD)=x kag derecedir?
A)30°  B)36° C)42° D)45°  E)48°

Sekilde,
8 [AF] L[BE]
[AE[=}AD)
|BF| = |FE|
m(AEB)=T74°
74° AN _ o
E m(EéD) =80
m(ADB) = x

m
x

Yukaridaki verilere gére, m(ADB) =x kag derecedir?
A) 30° B) 34° C) 36° D)45°  E)48°

Azmiin v4.0 ile hazirlanmistir.



